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LEGÚJABB ESEMENYEK
Kölcsönös tengeri segítség Anglia 

és Franciaország között
Anglia és Franciaország együttmű­

ködésében u| időszak van kialakulóban. 
A tárgyalások ilyen irányban már mes­
sze jutottak. Elsősorban francia-angol 
löldközitengeri szerződésről van szó, 
amely gondoskodik arról, hogy a jö­
vőben az egész francia flotta támogatni 
fogja az angol tengeri haderőt és a 
francia flottatámaszpontok korlátozás 
nélkül rendelkezésére lógnak állam az

angol flottának. Másik angol-francia 
egyezmény Gibraltár megerősítéséről 
fog szólam. Anglia kötelezni lógja ma­
gát, hogy egész flottájával megsegíti 
Franc u.o szágot északitengeri és óceáni 
partjainak védelmében, lovábbi szer­
ződés meg lógja állapítani I* ranciaor- 
szág és Anglia egységes európai politi­
káját, amivel együtt log járni a locarnoi 
szerződés módosítása.
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Forradalmi megmozdnlds Abesszinldban
Hitelesnek látszó hírek szerint az 

egész abesszin birodalomban forradal­
mi megmozdulás van folyamatban. A 
lakosság mindenütt megtagadta a ga­

bona beszolgáltatását a hadsereg száJ 
mára. Magában a fővárosban is sok 
embert tartóztattak le a rend fenntartá­
sa érdekében.

London légi védelme
Nyolc elhárító egység lógja védel­

mezni Londont a légi támadások el­
len a jövő hónap közepétől. Éjszaka 
az eget olyan villamos fényszórókkal 
lógják kikémlelni, amelyek n>olc kilo­
méter hosszú sugárkévét ontanak ki 
magukból és 200 millió gyertyafém erős- 
ségü világosságot támasztanak.

Két filléres kifli
A kecskeméti pékek között árharc 

folyik és az arra vezetett, hogy a pé­
kek egyrésze két fillérért árusítja a 
kiflit.

Francia frontharcosok tüntetése
A firancia frontharcosok hétfőn, airkozőverseny
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lést szándékoznak tartani a kormány el­
len, mert egyik takarékossági intézke­
désével csökkentette a frontharcosok ál­
lamsegélyét.

Visszavonta beismerő vallomását 
a gyilkos diák

A párisi vasúton elkövetett rabló­
gyilkosság miatt Zürichben elfogott 
Strasser Károly budapesti egyetemi 
hallgató visszavonta beismerő vallo­
mását. Az utóbbi napokban állandóan 
zavarosan beszélt. Elmeorvosok meg­
vizsgálták és kétségkívül megállapítot­
ták, hogy a fiatalember épelméjű, csak 
színleli az elmebetegséget.

A görög király hazatérése 
György görög király november 24- 

én indul haza Londonból, hogy elfog­
lalja trónját. A görög kormány egy­
millió pengőt küld neki sürgősen, hogy 
hazatérése előtt rendezze összes ügyeit. 
Olaszország előnye a megtorlásokból 

Olaszországnak nyolc millió lont 
pénzügyi hasznot jelent a gazdasági 
megtorlások életbeléptetése. A megtor­
lások következtében ugyanis Olaszor­
szág nein teljesítheti a kiegyenlítő szer­
ződésben vállalt kötelezettségeit. Ang­
liának és Franciaországnak például 2—2 
millió egyenlege van Olaszországgal 

[ szemben, amelyet most Olaszország 
természetesen áruszálh’á okkal nem 
egyenlíthet ki.

Rejtélyes szovjetügynökök Francia- 
országban

A párisi lapok nemrégiben hírt ad­
tak arról, hogy a mülilliausem repülőtér 
közelében a nyílt mezőn egy repülő­
gép szállott le, amely néhány perccel

utóbb ismét továbbrepült. Ugyanakkor 
egy gépkocsi, amely a közvetlen közel­
ben tartózkodott, nyomban útnak in­
dult Strassburg irányában. Egy fran­
cia lap most azt jelenti, hogy a kér­
déses repülőgép Zürichből jött és két 
szovjetügynököt tett le francia földön. 
Ezeknek az a megbízatásuk, hogy foly­
tassák a nemrégiben letartóztatott Eper- 
lein szovjetügynök munkáját. Az ille­
tőket kedden Schettstacltban láttak, 
ahol resztvettek az elszakadási mozga­
lom híveinek gyűlésén. A lap sürgeti, 
hogy a rendőrség tegye ártalmatlanná 
sürgősen a két szovjetügynököt.

Egy kanizsai kisleány regénye
Weinberger Eva, a nagykanizsai,! 

leányliceum negyedik osztályos növen­
déke többi társnőivel az angol csere­
vonatok érkezésekor magyar ruhában 
várta a pályaudvaron a vendégeket. Az 
utasok közül egy liverpooli házaspár 
beszélgetni kezdett az angolul tudó kis­
lánnyal és hátrahagyta címét, hogy a 
kis magyar leány írjon nekik. Levele­
zés majd liverjrooli meghívás követke­
zett. A leányka Liverpoolban maradt és 
azóta az ottani ősi kollégium növendé­
ke. Áttért az anglikán vallásra, kereszt- 
apaságát lord Rothermere vállalta.

Rejtélyes lövöldözés az erdőben J
Titokzatos eset történt csütörtök­

be virradó éjjel Eszék környékén. Hét 
I legény késő este elindult a városból kor- 
1 nyékbeli falujába. Mikor az erdőn men­
tek át, a sűrűségből rájuklőttek. Hár­
man életveszélyesen megsebesültek. A
támadókat eddig hiába nyomozza a 
csendőrség.

Politikai csendélet Pekingben
Japán csendőrök Pekingben letar­

tóztattak 10 kínai oktatási felügyelőt, 
akiket japánellenes uszítással és kom­
munista üzelmekkel gyanúsítottak. Sok 
egyetemi tanár és diplomás ember dél­
idé menekült, mert ugyanez a sors 
várt rájuk.

Érdekes változtatás a francia sajtó 
törvényen

A francia hivatalos lapban ren- 
, delet jelent meg. amely az idegen ál-, 
lamfők részére biztosított sajtóv- delmct 
az idegen kormányfőkre és külügymi­
niszterekre is kiterjeszti.

Nincs szükség
.diktatúrára — ezt fejtegette legutóbbi 
beszédében gróf Bethlen István volt) 
miniszterelnök. —■ Egy diktatúra előtt 
nem lebeghetnek szebb ideálok, mint 
az alkotmányos berendezkedések előtt.
A gondolatszabadság, az írott szó sza­
badsága, a sajtószabadság, a gyüleke­
zési jog, az egyesülési és szervezkedési 
jog, a gazdasági szabadság a magyar 
alkotmány szerves része.

Ezeknek érvényesülését tette Beth­
len a magyar közélet legnemesebb cél­
kitűzéséül. Csupa olyan eszmét, mé­
hek magukon viselik a magyar alkot­
mány patináját és amelyeknek legnagy­
szerűbb hirdetője, de egyben megváló-» 
silója is Kossuth Lajos volt. Bethlen 
beszéde tulajdonképpen a kossuthiesz­
méknek a napi politikában való feltá­
madását jelenti. Egyúttal pedig azok­
nak az igazolását, akik minden idők­
ben és minden körülmények között az| 
hirdették, hogy Magyarország újjászü­
letése csak a kossuthi eszmék jegyében 
képzelhető el.

Volt Bethlen István életének olyart 
időszaka, melynek ismeretében talán 
különösnek tűnhetik tel, hogy Bethlen 
most egyszerre a kossuthi politikát hir­
deti. Bethlen politikai életében azonban 
mégsem meglepetés a kossuthi eszméld 
hirdetése, mert Bethlen István tulaj­
donképpen a háború előtt ott kezdte so­
kat ígérő politikai pályáját a kossuthi 
eszmek táborában. Egy küzdelmes életi 
tapasztalata most visszavezette Bethlen 
Istvánt Kossuth Lajoshoz: ez is mutatja! 
Kossuth Lajos igazságának örök érvé­
nyét és megdönthetetlen erejét.

Szabad országot és szabad embe­
reket csak a kossuthi eszmék teremthet­
nek. A magyar embernek úgy kelt a 
szabadság az élethez, mint a halnak a 
viz, mint minden élőlénynek a tiszta 
levegő. Az országnak pedig nem le­
het nagyobb érdeme, mint az, hogy 
rolgárai teljes szabadságban é,s ebboj 
olyóan megelégedettségben és jólét­

ben éljenek. Jólét és szabadság elvá­
laszthatatlanok egymástól, mert a sza­
badságban nemcsak az egyén szabad­
sága foglaltatik, hanem az életnek, te­
hát a gazdasági életnek a szabadsága* 
is. Megtanulhattuk, szomorú példákból 
tanulhattuk meg, hogy a gazdasági élet 
minden megkötöttsége csak ártalmára! 
van az emberek boldogulásának. Nej- 
künk keserves tapasztalatok kellette» 
ahhoz, hogy ezt megtanuljuk: Kossuth 
Lajos a maga prófétai meglátásával 
előre tudta és hirdette ezt az igazságot. 
Általában Kossuth Lajos messze meg­
előzte korát politikai eszméivel és vol­
taképpen csak a mi életünk ezernyi 
megpróbáltatásában mutatkoznak meg] 
tel es nagyságukban Kossuth tamtásaL 

Változatos politikai élet után tért) 
vissza Bethlen Kossuth Lajoshoz. Viszs 
szatéré c nem belső ügye, nem magán­
ügye mert megnyilatkozása útmutató 
az országnak is. Példát adó hitvallással 
tért vissza, Bethlen oda, ahonnan al 
háború előtt kiindult. De egyúttal re- 
ménytadóan is. Mai sivár helyzetünk­
ben ugyanis, mikor annyiszor érezzük! 
magunkat reménytelenséget árasztó.sű­
rű ködben, újraéledhetnek a szebb ma­
gyar jövendőbe vetett bizodalmák an­
nál is inkább, mert nemcsak nagyte­
kintélyű államférfi ajkáról halljuk a 
kossuthi eszmék hirdetését, gyakorlati 
feltámasztását, hanem olyan államférfi 
részéről, aki harcosa is tud lenni Kos-' 
suth Lajos politikájának, sőt megvaló­
sítója is, lévén az eszmék megújult hir­
detője a jövőnek embere. i

1
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IZéjre letolt Jelentkezett n szentesi 
monddtnmőrt

Szentesen teljes erővel folyik* a 
választási küzdelem. Minthogy az aján-

;aklások benyújtásáig már csak egy hét 
áll rendelkezésre, a pártok most min­
den erejüket az ajánlások összegyűjté­
sére fordítják.

Az ajánlási iveket a járásbíróság 
adja ki, illetve hitelesíti. Eddig négy 
jelölt váltotta ki ajánlási iveit és j>c- 
dig Nagy Pál, mint a független kisgaz­
dapárt hivatalos jelöltje, őrgróf Palla- 
vicini György, mint pártonkivüli el­
lenzéki gazuajelölt, dr vitéz Várady 
László, a kormánypárt hivatalos jelölt­
je, továbbá vitéz Koós Kálmán nyu­
galmazott alezredes, aki legitimista 
programmal kíván résztvenni a Vá­
lasztási küzdelemben. Koós Kálmán 
próbálkozásának nem lehet sok sikert 
jósolni, választási készülődéseinek nincs 
rs nagyobb nyoma.

Ézer érvényes ajánlás szükséges 
ahhoz, hogy valamely jelöltet szava­
zásra bocsássák. Az előjelekből ítélve 
arra lehet számítani, hogy Pallavicim,, 
Nagy Pál és a kormánypárti jelölt meg­
szerzik a szükséges aláírásokat és hár­

mójuk között fog eldőlni a választás} 
végküzdelem.

A kormánypárti jelöltnek lehetővé 
teszi az ajánlások megszerzését a függő 
helyzetben levő emberek nagy száma, 
míg az ellenzéki jelölteket hozzásegíti 
az ajánlásokhoz az, hogy független pol­
gár csak ellenzéki jelölt ajánlóivét irj'a 
alá.

Nagy Pál úgy tervezi, hogy a kö­
vetkező vasárnapon, november 17-én 
mondja cl programbeszédét. Ugyan­
ezen a najx>n szándékozik program be­
szédet mondani őrgróf Pallavicim 
György is.

Pallavicim egyébként pénteken 
délután 5 órakor megérkezett Szentes­
re. Párthelyisége előtt nagy tömeg vár­
ta. Vozár János intézőbizottsági elnök 
üdvözölte a képviselőjelöltet. Pallavi­
cim válaszában a mai kormányzati jx>- 
litikát kárhoztatta. Kijelentette, hogy 
Nagymagyarország visszaállításáért kí­
ván küzdeni lés a magyar életet rá akar­
ja vezetni Nagymagyarország régi út­
jaira.

Ili takaréktilshelyeket
mindenféle kivitelben ÄSSÄgel BaPAMC géplakatos-műszerész IV. 
készítek ™■ ■ ^" ”*** Nagyörvény úcca 36.
Használt kOlyhOk, tttshelyek javítása, átalakítása, ul »amotbettf

rakás» — Megrendeléseket elfogad Gunst Sándor vasüzlete is.

fl miniszterelnök szentesi ntja
Gömbös Gyula miniszterelnök An­

tal István igazságügyi államtitkár, saj­
tófőnök társaságában ma Szentesre ér­
kezik. Délután két óra tájban várható 
a miniszterelnök autójának megérke­
zése. A miniszterelnök a megyeházára 
megy, a főispán vendége lesz ebédre, 
azután kimegy Nagymágorsra gróf Ká­
rolyi Imréhez.

A miniszterelnök mai látogatása 
teljesen magánjellegű és éppen ezért
semmiféle hivatalos fogadtatás nem is
fesz.

Gömbös Gyula hivatalos szentesi 
látogatása vasárnap fog megtörténni. 
Délelőtt 10 órakor bejön Nagymágocs-

rói a megyeházára és akkor fogadja a 
tisztelgéseket. 11 órakor résztvesz a szín­
házteremben tartandó kormánypárti 
népgyülésen, majd gyűlés után ismét 
Nagymágocsra autózik.

A vasárnapi délután folyamán 
Orosházára látogat el. 5 órára várják 
Orosházán, tiszteletére községi díszköz­
gyűlést tartanak és ezen átadják dísz­
polgári oklevelét. A közgyűlés után is­
mét Nagymágocsra tér vissza a minisz­
terelnök, majd onnan hétfőn Gyulára 
utazik.

A miniszterelnököt alföldi útjára 
a felesége is elkíséri.

Olcsó szemes-tengeri
átvételkor! fizetéssel előjegyezhető

a Károlyi József cégnél

megkezdték a szavazűigazolvdiigok 
kikézbesítését

A szentesi időközi választás kiírá­
sáról a központi választmány még csü­
törtökön táviratilag értesítette a szege­
iül Ítélőtábla elnökét. Az értesítés alap­
ján a tábla tegnap kijelölte a szentesi 
választás választási biztosát és annak 
helyettesét. A választási biztos kijelölé­
séről mára várható az értesítés, Való­
színűleg a választási biztos maga is 
megjelenik ma Szentesen és kinevezi a 
választási bizottság tagjait, ezt követő,- 
leg pedig a választási elnök kibocsátja 

választásia választási hirdetményt, amely rész­
letes felvilágosítással szolgál minden 
választási tudnivalóról.

A törvény előírja, hogy a választás

j kiírása után mindenkinek kikézbesiten- 
dő a szavazóigazolvány. Ez az igazol­

vány a választó nevét, foglalkozását, la­
kását tartalmazza és feltünteti, hogy 

, 4 mely szavazókörzet névjegyzékében mi­
lyen' szám alatt foglaltatik a választó. 
Ez az igazolvány megkönnyíti a vá­
lasztó személyazonosságának ellenőrzé­
sét, de szükség esetén igazolvány nélkül 
is lehet szavazni.

Igen nagy munkát ad a városhá­
zának a 10,586 választói igazolvány ki­
állítása, továbbá kikézbesitése. Az iga­
zolványokat már kiállították és tegnap 
meg is kezdték kikézbesítésüket.

fl legjobb hüvelyes főzelék a kolbász!
1*20 pengő kilója

A legolcsóbb reggeli. Hzsoime «■ vacsere.
Naponta friss húsok, friss felvágottak, szalámi, szalonna és hentesáruk

a mozi aecélőbaii TÓTH SÁNDOR
mészárszékében.

Sertéspiac és a zslrkfvlfcl
Hivatalos kimutatás szerint a ha­

zai sertésállomány 1933■ elején 1.9 mil­
lió darab volt, 1934. elején pedig 2.5 
millió darabot számláltak meg. A bu- 
dajresti kínálat 8.4 százalékos emelke­
dése elegendőnek bizonyult ahhoz, 
hogy leverje az árakat, amelyek 1933- 
ban elég magasan állottak. Úgy lát­
szik azonban, hogy éppen ez az ala­
csony ár nyitott meg számunkra uj pia­
cokat és ez élénkítette meg kivitelün­
ket. Amig 1933-ban zsirkivitelíink mind­
össze 60,000 mázsa volt, ez a következő 
évben 135,000 mázsára emelkedett, 
vagyis 124 százalékkal. Ezt a növeke­
dést a nagy német vásárlások okozták. 
1933-ban a zsirkivitelünkből a néme­
tek mindössze alig 4 százalékot vettek 
át, tavaly a német szállítások aránya 
kivitelünk kétharmadrészére emelke­
dett. Ugyanakkor a csehszlovákok zsir- 
vásárlásai csökkentek nálunk 17 száza­
lékkal, de ez eltörpült a német vásár­
lás jelentősége mellett. A zsírkivitel az 
idén tovább növekedett, mert uj vá­
sárlónk jelentkezett Anglia. A folyó év 
első 9 hónapja alatt már 184.000 mázsa 
zsírt adtunk el külföldre, tehát az első 
háromnegyed év eredménye egvhar- 
madrésszel fölülmúlja az egész múlt 
évi kivitelt.

Ennek a nagy zsirkivitelnek a 
zsír árának emelkedése volt a követ­
kezése, a másik oldalon azonban a ha­
zai piacon megmaradt nagy húskész­
letek a sertéshús árát lényegesen rontot­
ták. Ekkor lépett közbe az irányított 
vásárlás. Magánkezdeményezésre ösz- 
szevásárolták a húst és tárolták az őszi 
szalámigyártási idényre. Ez később, 
igen gyors ütemben hatósági jellegű 
beavatkozássá változott és rövid idő 
alatt igen szabályozta a hús árát is.

A világpiaci árak szintén emelke­
dőben vannak, de ennek a növekedés­
nek mértéke elmarad a hazai zsiráraké 
mögött. A csikágói piacon 1934. no­
vemberében 10,0 cent volt fontonkmt 
a zsir ára, az idén pedig 12.05 cent, 
ami húsz százalékos emelkedést jelent. 
Nálunk ez alatt a zsir ára 26 százalék­
kal nőtt.

ZSOLDOS RT.
fceasFőrgyáPS készít:

Fehér-, félbarna-, barna- és rozskenyeret. 
Levestésztákat, tarhonyát, fehér- és 

bama-zsemlemorzsát. Különféle kiflit, 
perecet, zsemlét, kalácsot, veknit, 

grahamkenyeret, kétszersültet. 
Áruit minden Jobb fflszerkereskedésben meg­

kaphatja. — Kitűnő minőségi Kiváló íz I 
ízléses kiállítás I Telefon: 72.

Sok segély kérelmet tárgyal 
a hisgyOlés

A vármegyei kisgyüiés szerdán 
délelőtt tartja novemberi rendes ülését. 
53 ügy szerepel a tárgysorozaton. Job-53 úgy szerepel a tárgysorozaton. Job­
bára községek határozatait hagyja jó­
vá a kisgyüiés, Szentes város képvise­
lőtestületének határozatai közül ezút­
tal egy sem kerül a kisgyüiés elé.

Feltűnően sok segclykérelmct fog 
tárgyalni a kisgyüiés. Tiz egyesület és 
magános kér anyagi támogatást a vár­
megyétől. Ezek között van az iparos­
cserkészek repülőszakosztálya is.

Egy nyugdíjazási ügyben is kell 
határozni: Kövi Árpád mindszenti köz­
ségi Írnok kérte a nyugdíjazását.

Kovács Kálmán Kossuth uccu 11.
Villanyiroda mellett. (Zseni féle ház.) 

Villamos motor, villanyvilágítás, csengő, 
vasaló és mindennemű villamos készü­
lékek szerelését és javítását olcsón vál­
lalom. Kerékpárdinamók mágnesezése és 
tekercselése garancia mellett. Költség- 
vetés díjtalan. Kedvező részletfizetés.

Eeyb« Időt jósolnak
Péntekre’ megjavult az ídőjí 

ködös napok után ismét kisütött 
Szentesen. A hőmérséklet enyhi 
Magyarország más vidékein a kő 
nap is tartotta uralmát.

A meteorológiai intézet jel 
szerint csaknem egész Európát 
jövő légáramlások uralják. Nyugi 
pában az Alpokban és különöse 
sőolaszországban esőzések voltai 
zépeurópa keleti fele igen köd« 

Magyarországon az időjárást
nyeges változás egyelőre nem v; 
Déli Légáramlattal jobbára ború 
rád az idő, a Dunántúl újabb 
vannak kilátások, egyébként pe 
évszakhoz viszonyítva a hőmérsék 
vábbra is elég magas marad.

SeörmebencOí
és mindenféle prénvzést legolcsóbb 
legszebb kivitelben

Inokai Töm Sánd
szücsmesternél lehat beszerezni. 
Sarkad! N. Antal u. 1 (Volt Simkó 1

Eltolódik a városi költség 
tárgyalása

A városházán az volt a terv, 
a város jövő évi költségvetését n 
bér hónapban közgyűlés elé vis: 
költségvetési előirányzat majdne: 
jesen készen van, csupán a vég 
mi tások hiányoznak.

Újabban úgy alakult a h 
hogy a költségvetés már csak d 
herben tárgyalható. Közbejött u; 
a választás. A választási előkész 
miatt novemberben nem tartha 
rosi közgyűlés, különben is ebi 
hónapban szabadságon van a p 
mester és emiatt nem viszik eg 
közgyűlés elé a jövő évi költség 
előirányzatot.

KÁLYHÁT
Tűzhelyet, füstcsöveket Lampart és 
pel fürdőkádakat ó 1 c s ó n vásár 

BORI-nál, Széchényi utc 
Használt varrógépet, kerékpárt veszek és

Kifosztották o érteméin
fl fosztogatók megtámadták a

Mezei Antal Sáfrány Mihál 
kertész jrénteken défután kimen 
gányi kertészetébe, hogy a ki 
szerszámokat télire hazavigye, 
jókor érkezett: egy sereg cigán 
ban szüretelte a zöldséget. Amik 
zei kertész rájukszólt és el akar 
zavarni, nekik állt feljebb, — rá 
talc a kertészre és meg akarták vi

Mezei Antal azonnal felsi 
rendőrségre és bejelentette az 
Hevenyészett becslésé szerint ji 
150—2Ó0 pengő kára van a fo 
fásból, ennyit ért a rengeteg cl 
zöldség, rózsatő és egyéb term:

A bejelentés folytán az üg 
detektív nyomban kiment a pa 
sál a helyszínre. A nyomozás f<

ay ős* cipők®
lúdtalp, bokaaülyedés ét deformált lábi 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, i 
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelt 

KISS ANTAL ortopäd ci 
Szentes, Szürszabó u. <

B „Hol jártál ez éjszaka 
megoldása

Peti hazudott, amikor azt m< 
hogy este a kocsmában kuglizott s 
a hajnali hajóval csomagot küldői 
barátjával Szegedre. Novemberbei 
nincs IcUg'Ii, s a hajójáratok is s 
telnek. i



lithe Mit lösolMh
fekre" megjavult az időjárás, a 
ípok után ismét kisütött a nap 
n. A hőmérséklet enyhe volt. 
írszág más vidékein a köd teg- 
irtotta uralmát.
neteorológiai intézet jelentése 
'Saknem egész Európát délről 
iramlások uralják. Nyugateuró- 
z Alpokban és különösen Fel- 
szágban esőzések voltak. Kö- 
a keleti tele igen ködös. 1 
ryanországon az időjárásban lé- 
fáltozás egyelőre nem várható, 
áramlattal jobbára borús ma- 
dő, a Dunántúl újabb csőkre 
kilátások, egyébként pedig az 
z viszonyítva a hőmérséklet to- 
s elég magas marad.

>rmebun«iat
mindenféle prém-zést legolcsóbban és 

gszebb kivitelben

kai Tóth Sándor
iicsmesternél lehet beszerezni, 
irkadi N. Antal u. 1 (Volt Simkó ház.

h a városi költségvetés 
tárgyalása

irosházán az volt a terv, hogy 
övő évi költségvetését novem- 
ipban közgyűlés elé viszik. A 
tési előirányzat majdnem tél- 
szén van, csupán a végső si- 
hiányoznak.
)ban úgy alakult a helyzet, 
íöltségvetés már csak decem- 
árgyalható. Közbejött ugyanis 
ás. A választási előkészületek 
vemberben nem tartható vá- 
jyülés, különben is ebben a 
r szabadságon van a polgár- 
s emiatt nem viszik egyelőre 
> elé a jövő évi költségvetési 
ltot.

KÁLYHÁT
et, fílstcsöveket Lampart és Csc- 
Skádakat ó 1 c s ó n vásárolhat 

BORI-nál, Széchényi utca 59. 
varrógépet, kerékpárt veszek és eladok

Méh a eetemínpt
atók megtámadták a kertészt
I Antal Sáfrány Mihály uccai 
hiteken délután kiment a jó­
részétébe, hogy a kint levő 
kát télire hazavigye. EppJen 
ezett: egy sereg cigány javá- 
telte a zöldséget. Amikor Me- 
z rájukszólt és el akarta őket 
ekik állt feljebb, — rátámad- 
észre és meg akarták verni.
1 Antal azonnal felsietett a 
re és bejelentette az esetet, 
zett becslésé szerint piintegy 
pengő kára van a fosztoga- 
ínyit ért a rengeteg clhordott 
"ózsatő és egyéb termény, 
ijelentés folytán az ügyeletes 
iyomban kiment a panaszos- 
rszinre. A nyomozás folyik.

*• éraéken v libákra
kgycipdket
hokaeülyedés él deformált lábakra 
dpőket alakszerűén készítek, ame- 
pesten tanulmányoztam. Tisztelettel 

KISS ANTAL ortopäd cipész 
_________ Szentes, Szürszabó u. 6.

jártál az Éjszaka?" 
megoldása

hazudott, amikor azt mondta, 
a kocsmában kuglizott s hogy 
hajóval csomagot küldött egy 
Szegedre. Novemberben már 

rti, s a hajójiCrato"k is szüne- 
, . .ulu ! . Lli .1
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Politikai hátterű becsületsértés! p5r
Bíróság elé került két ügyvédjelölt vitatkozása

1 egnap délelőtt igen érdekes be 
csületsértés! ügyet tárgyalt a szentesi 
járásbíróság. A büntetőper két szen­
tesi ügyvédjelölt között merült fel s a 
tárgyalás érdekességét a vád tárgyává 
tett cselekmény politikai vonatkozásai 

! adták meg. A per vádlottja dr Csúcs 
Kornél, sértettje pedig dr Mikó Sán­
dor volt.

A bírósági tárgyaláson dr Készt-, 
helyi Béla járásbiró, mielőtt az érde­
mi tárgyalásba kezdett volna, felszólí­
totta a teleket a békülésre. Dr Csúcs . 
Kornél kijelentette, hogy hajlandó a i 
békés elintézésre és ha szükséges, bo­
csánatot is kér a per alapjául szolgáló i 
kijelentéséért. Dr Mikjól Sándor azon­
ban kitért a békés megoldás elől.

— Vártam 24 órát — mondotta. — 
Állásomat elveszi tettem. A bocsánatké­
rést nem fogadom el.

Az eredménytelen békités után a 
bíró ismertette a vádat. Dr Mikó Sán­
dor azért jelentette tel ügyvédjelölt-tár­
sát, mert a múlt pénteken egy jroh- 
tikai vitatkozás során dr Vecseri Ist­
ván ügyvédi irodájában dr Csúcs Kor­
nél megsértette. A feljelentés szerint 
Hr Csúcs Kornél heves kirohanást in- 
jtézett a nemzeti egység pártja ellen, mi­
re dr Mikó úgy nyilatkozott, hogy a 
tnai világban az ellenzék tehetetlen a 
hatalommal szénben. Erre azután dr 
Csúcs Kornél indulatba jött és igy vá­
gott vissza:

— Ha igy is állna a helyzet, ez 
csak azért van igy, mert ilyen...... em­
berek vannak, mint te! — Dr Csúcs 
Kornél kijelentése súlyos sértést tartal­
mazott.

A vádlott kijelentette, hogy nem 
érzi magát bűnösnek. A főmagánvád- 
lóval jóviszonyban volt. Többször meg­
történt, hogy lieccelődtek egymásssal, 
tréfásan politizáltak is néha. Az ilyen 
beszélgetéseket azonban nem vették ko­
molyan és így történt ez a múlt pén­
teken is.

— En a nemzeti egység pártjának 
legélesebb, legnagyobb ellenzékéhez 
tartozom — mondotta dr Csúcs Kor­
nél. — Es még tréfás tormában sem je­
lenthettem lei mást, mint ami a felfo­
gásom. Mikó Sándor azt mondta: Csi­
nálhattok, amit akartok, úgyis a hata­
lom az erősebb. Erre természetesen fei- 
csattantam, türelmemet veszítettem és 
magamról elfeledkezve megtettem a 
vádbeh kijelentést. Nekem az volt a 
benyomásom, hogy Mikó Sándor ug-1 
ratni akart és ő maga sem vette ko-1 
moiyan azt, amit mondtam. Ezt bizo­
nyítja különben az is, hogy a kijelenté­
sem után még barátságosan elbeszél­
gettünk. Nem tudom pontosan, hogy 
kijelentésem előtt, vagy után, de arra 
is emlékszem, hogy még meg is kínál­
tam egy legitimista jelzésű cigarettával, 
amelyet el is fogadott.

— Aznap este mondta nekem dr 
Vecseri István, hogy Mikó megsértő­
dött. ös személyében sérteni szándé- ..

komban nem állott és készségesen Vál­
laltam, hogy valamilyen tormában elég­
tételt adok neki. Főnökünk, dr Ve­
cseri István vállalkozott is arra, hogy 
közvetítse a békét. Az ügyvéd urnák ír­
tam egy levelet, amelyben kijelentet­
tem, hogy a történteket őszintén sajná­
lom, Mikó Sándort megbántam szán­
dékomban nem volt. A főnököm ta- j 
nácsára Írtam ezt a levelet, de hajlandó j 
lettem volna a sértetthez közvetlenül j 
is írni. Hogy én teljes elégtételt tettem 
volna hajlandó adni, arra bizonyíték ; 
az is. hogy pár napja az uccán meg­
szólítottam Mikó Sándort,. Mielőtt 
azonban szóhoz juthattam volna, kije­
lentette a sértett: En önnel nem tár­
gyalok, megtettem a lépéseket.

Dr Vecseri István ügyvéd tanú-. 
kénti kihallgatására került ezután a sor. 1 
Elmondotta, hogy a peres ftelek ügyvé- , 
di irodájában voltak alkalmazva.

— Tudom jói — mondta a tanú —, 
hogy a két fiatalember politikai te­
kintetben különböző álláspontot foglal 
el. Sokszor heccelődtünk, tréfálkoztunk 
a politikai nézeteltérések miatt. Aznap 
a vita az irodámban előbb tréfás han­
gon folyt, később pedig mind heve- j 
sebb, szenvedélyesebb lett. Azokra a 
kifejezésekre, amiket Mikó mondott, 
már nem emlékszem, de azt tudom, j 
hogy a vádlott megtette a vádbeli ki- ; 
jelentést. Erre a kifejezésre jói emlékez­
tem, mert magam is azon az álláspon­
ton voltam, hogy bármily heves is le­
gyen a politikai vita, ilyen kijelentést 
nem szabad megtenni.

— Az eset megtörténte után, ha 
jól emlékszem, még beszélgettek is egy­
mással a telek. Hogy a cigarettával va­
ló megkinálás mikor történt, nem tu­
dom biztosan, hogy előbb, vagy a vi­
tatkozás után. De, azt hiszem, inkább 
a vita előtt. Csúcs azután eltávozott, 
Mikó Sándor tovább velem maradt, de 
nem tett említést arról, hogy megbánt­
va erezné magát. Délután mondta, hogy 
megbántva érzi magát, mire én kijelen­
tettem, hogy százszázalékosan elégtételt

3. oJdaf.

kell kapnia, sőt vállalkoztam arra is,’ 
hogy meg lógja kapni a megfelelői 
elégtételt.

— Este beszéltem az ügyről a Vád­
lottal, aki hozzámcimzett levelében ki­
fejezte a sértettnek őszinte sajnálkozá­
sát. Ezt a levelet másnap délután át is 
adtam Mikó Sándornak, de ő azzal nem 
volt megelégedve. Kijelentette, hogy a 
levél méjg 'nagyobb sértést tartalmaz, 
mint amilyen előzőleg érte. En erre 
azt válaszoltam, hogy, na az elégtétellel 
nem elégszik meg, akkor a vádlottnak 
az irodában kell bocsánatot kérnie 
azok előtt, akik előtt a sértés történt.

A bíró ismertette a dr Csúcs Kor­
nél által dr Vecseri István ügyvédhez 
intézett levelet, amelyben a vádlott saj­
nálkozását fejezte "ki

Dr Mikó Sándor azt kívánta ezek- 
után bizonyítani, hogy ebből az ügy­
ből kifolyólag veszítette el az állását. 
Becsatolta dr Vecseri Istvánnak azt a 
levelét, amelyben felhívja dr Mikó Sán­
dort, hogy békésen intézze el az ügyét. 
Más megoldást pedig ne keressen az Ő 
égisze alatt.

Dr Vecseri István kijelentette, hogy 
mindkét jelöltjének állását megszün­
tette. Mikó állása azért szűnt meg, mert 
egyrészt nyilatkozatot akart aláíratni 
principálisával a megtörténtekről. Ezt 
az ügyvéd bizalmatlanságnak tekintet­
te. Másrészt viszont az ügyvédjelölt ada­
tokat gyűjtött, az eseményt újságban 
akarta közöltetni és igy az uccára vitte 
volna irodájának belső ügyeit.

A perbeszédek után az idő előre­
haladottságára való tekintettel a bíró­
ság félbeszakította a tárgyalást és an­
nak folytatását délután 3 órára tűzte ki.

Délután még egyszer felszólította 
a teleket a biró a békülésre. Miután ez 
nem történt meg, kihirdették az Ítélet.

A bíróság bűnösnek mondotta ki 
dr Csúcs Kornélt becsületsértés vét­
ségében és ezért 50 pengő pénzbünte­
tésre ítélte. Kötelezte a bűnügyi költ­
ségek megfizetésére, s az ítélet szöve­
gének hírlapi közzétételére. Az Ítéletben 
dr Mikó Sándor megnyugodott, dr 
Csúcs Kornél ellenben felebbezett. A 
per tehát a törvényszék elé kerül.

—o—

Vakmerő rabicgglikos merénylet áldozata 
lett egy szentesi gazdálkodó Szolnok

közelében
Leütötték, elrabolták a pénzét, azulán egy kaiba dobták 

Eszméletlen állapotban talállak rá
Vakmerő rablógyilkos merénylet 

híre érkezett tegnap Szentesre. Szer­
dán este a pestmegyei Kocsér község 
határában a mezőről hazatérő munká­
sok arra lettek figyelmesek, hogy az 
országul mellett lévő mezei kutbói han­
gos segélykiáltás hallatszik. Segítség­
ért siettek a közeli tanyába és létrák se­
gítségével egy télig eszméletlen embert 
húztak ki a mély kutbói. A több seb­
ből vérző szerencsétlen embert beszál-

TUPOMAHVOS HOMÓIUMHál
Mégy napig!

Szombaton 8, vasárnap 4, negyed 7 és fél 9, hétfőn 6 és fél 9,
kedden 6 és fél 9 órakor

a legújabb, a legnagyobb, a legszebb magyal* film :

Halld Budapest
Bársony BOzsl *s Kabos Gyulai filmvigjáték slágere. 

Közreműködnek: Németh Mária, Gyenge Anna, Vaszary Piri, Stefániái Imre, Szedő 
Miklós, Békeffy László, Hubay Jenő, Dohnányi Ernő, Svéd Sándor, Pethes Sándor, 

Pethő Attila, Maly C.erő Peti Sándor 
Pilótás Lili vezetésével a rádió összes bemondói

200 tagú cigányzenekari Magyar Imre vezetésével.
Utána másik nagy magyar film, MhöáSfíl flff' jg
a csodálatosan szép; ■"'■WdlwRwWwoH

Magyar világhíred*
BdrletnzOnet. Filléres halyárak.

Iitották a legközelebb" eső szolnoki Kór­
házba. j

Amikor magához tért, elmondotta, 
hogy Lávái Jánosnak hívják, szentesi 
gazdálkodó, és szerdán délután gyalo­
gosan indult Kocsér községből hazafelé 
Szentesre. Az országúton melléje sze­
gődött egy 40 45 év körüli vörösarcu,
nyírott, fekete bajuszu, szürkeruhás is­
meretlen férfi, akivel beszélgetésbe ele­
gyedett. Rövid idő telt el a beszélgetés­
sel, amikor az ismeretlen vándor ész­
revétlenül a háta mögé került és valami 
tompa tárggyal — kővel vagy vasdarab­
bal — leütötte. Még arra emlékszik, 
hogy a merénylő elrabolta 60 pengő 
készpénzét, majd a kúthoz vonszolta é» 
beledobta. Ott végleg elvesztette esz­
méletét és csak órak múlva tért magá­
hoz, amikor a mezei munkások' kimen­
tették veszedelmes helyzetéből.

A vakmerő rabfótamadót országo­
san körözik.

Teád la ön már?
hogy Szentesen az Apponyi tér 4 szám 

alatt vil'anyerőre berendezett

Mtiköszörüs üzem nyílt
hol borotvát ollót és minden élesítendő 
szerszámot szakszerűen élesítek

Dákot Ernő mtiköszörüs

Zsirsértés lesz kimérve szombaton Szé­
chenyi ucca 101 szám alatt. 5454-9>
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SZOMBAT, november 9. Rom. 

tot.: Tivadar vt. — Protestáns: Tivadar. 
Nap kél: 6.54 órakor, nyugszik: 4.33
órakor. — Hold kél: 3.26 órakor, nyuf
szik: 5.38 órakor.

Időjelzés: Az ország nyugati felé-
__ .I„„ „ fAoJms lrnmvékl‘11íren, esetleg még a főváros környéken 

is kevés eső. Sok helyen köd. Kele­
ten és délkeleten a felhőzet leiszaka­
dása. Mérsékelt — a hegyen kissé erő­
sebb — délnyugati légáramlás. A hő­
mérséklet alig változik.

_ Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 17—17.50, árpa 14, zab 
14, csöves tengeri 13 pengő.

_ Kétszázötvenen kérték OT1L 
tartozásuk törlését- Az OTI szentesi ke­
rületi pénztárához 250 kérvény <r kezelt 
be hátralék törlése iránt. A kérelmek 
teljesítéséről döntő bizottság a jövő he-, 
ten kezdi meg tanácskozásait.

— Bizottsági ülések a megyehá­
zán. A vármegyei közigazgatási bizott­
ság szerdán délelőtt 10 órakor tartja 
novembert rendes ülését. Utána 11 
órakor kisgyülés.

— Meghalt az öreg Sólyom. Só-
lyoni Imre foglalkozására nezve pa-z- 
tor lett volna. Nvolcvanegynéhány esz­
tendős korában halt meg most a he­
ten lent a Kisérben, a Klára ucca 10 szá­
mú házban Czakó Ferencnénél, aho­
va gondozásba adta ki a menhaz. Ne­
vezetes ember volt az öreg Sólyom, ren­
geteg apró csinytevésért, turpisságért 
kell most telelnie a mennyei ííéloszék 
előtt. Amig a hatóság gondozásba nem 
vette az öreget és szabad akarata sze­
rint járt-kelt a nagyvilágban, alig múlt 
el hét, hogy valami apró szabálytalan­
ságért« rendőrségre-csendőrségre ne ke­
rült volna. Igencsak a subát szerette 
az öreg. Sose volt azonban szerencséje, 
mindig rajtavesztett, s ilyenkor leszed­
ték róla az idegen subát. Nem baj — 
mondogatta ilyenkor — azért nem fá­
zok én meg, adnak nekem ingyen­
szállást... Adtak ts, — hol többet, hot 
kevesebbet. Igazi bűnöző azért sose 
volt, amatőr, sőt mondhatnánk in­
kább kontár volt a bűnözés mestersé­
gében; hajdani betyárok késői epi- 
onja. Jóízű alak _ szállt most vele sar-

— Állami termesztésű szőlővesz- 
szfíKet és oltványokat december 10-i.i 
lehet igényelni. A földmivelésugyi im- 
mszter az állami szolotclcpck 1935. évi 
szőtővessző- és oltványtermésemek el­
adást feltételeire vonatkozó hirdetmé­
nyét most tette közzé a hivatalos lap­
ban Eladásra kerülnek különféle jaj 
táiu európai és amerikai sima szolo- 
vesszők és különböző alanyu bor- é,s 
csemegeszőlőoltványok. A szó ovesz- 
szők és oltványok iránti vételajánlatok a 
töldmivelésügyi minisztérium szőlésze­
ti és borászati (11/2.) osztásában le„ 
később 1935. december 10-éig nyújtan­
dók be.

— Székelési zavarok, ^astagbélhu-
hurut, puttadtság, félelemérzés Todult- 
ság migrén és általános rosszullet ese­
tén a rendkívül enyhén ható termi s/e- 
tes »Ferenc József« keserüvíz a gyomor 
és a bélcsatorna tartalmát gyorsan ki­
üt ni, a bélmirigyek működését élénkíti, 
a vérkeringést előmozdítja s tartós meg­
könnyebbülést szerez.

b 6 hón,
' sertés K 
: ucca 21

Faiő haskötő sumiha- 
rftsnya méret sseri»* 
késsél a REIS ARUHfiZBtiK

_ A szentesi
vember 29-én és 
hirdetmény adatait 

— Iparügy. ö 
né (Jókat ucca 69) 
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Sok a panasz a Halasztási plakátok elhtlpÉse miatt
Rendet teremt a város

képviselőválasztás kiírásával pia 
iatag zúdult a városra. Falakot

kérek teaa*ul;s, mzonan 
Gyermekei! im alatt, F 

nyitottam, délelőtt 
Gyula ucca 5. Nén 
nagyobb gyermek 
vés pártfogást kér 
F'erencné.

— Douglas F 
A Színházi Elet u

[tűNFÉLE

dióvilághiradó, 32
sag és kézimunkái

A

kátzuhatag zúdult a városra. Falakon 
és járdákon a legkülönbözőbb színben 
és nagyságban pompáznak a képviselő­
jelölteket éltető lel írások és falragaszok. 
A plakátok és feliratok elhelyezői bir­
tokukba vették az egész váiost és válo­
gatás nélkül estek nekik a ialakna,.. 
Újonnan festett vagy meszelt epuletek 
tálát kerítését is tönkretettek. Sok pa­
nasz’ érkezett emiatt a hatóságokhoz.

A hatóság jogosnak találta a pa­
naszokat és ntenőelkezést adtak *<b 
melyben szabályozzák a választási hir­
detések kiragasztását, illetve a propa­
ganda feliratok elhelyezését.
" A város hirdetménye szerint azo.c,
akik a házukat, kerítésüket meg akar-

óvill a plakátoktól, jelöljék meg

tilos területet »hirdetések közzétételé ti­
los« ledratu táblával. Hivatalos hirdet­
ményeknek azonban kötelesek helyt-
adni. . ^ „IA város nyilatkozata szerint a mos­
tam kellemetlenségeket az okozta, hogyj 
kisegítő alkalmazottakat kellett ^Felven­
ni a nagyszámú plakát kiragaszlasara eg 
ezek a kisegítők gyakorlatlanságukban! 
kellemetlenségeket és kárt okoztak az 
ingatlanok és ingók tulajdonosainak. 
A város már intézkedett, hogy hasonló 
esetek többé elő ne fordulhassanak es 
az esetleg bejelentett károkat is hely­
reállítja a városi hirdető iroda, a sérel­
mezett propagandateliratokat pedig el­
távolítja. A városháza 28-as szobájá­
ban kelt az erre vonatkozó bejelentése- 
két megtenni.

házi Elet uj szám 
fillér. Előfizetési 
pengő. Ktadóhiva 
Erzsébet körút 7.

KávéfeevIC/Mgj
,cca 1-a.

ixkesztyüt k;ty — .
•k. Flesch

__ ______ , e^zám.
portban számol be j kapható s 
tózkodó Douglas 
Marikánál tett látó 
lékletül e héten 
nagysikerű Mindé 
mü színdarabját b

áriö.______
Isfkeveset ha 

7 szám a 
k
31 férfi keré
^ láda és n

alatt az c 
korpát, Fi 

'hyben éso
k

leolobbak Él^ értekezl

j5Ó0 kilós r 
Deák Fen

a m óz |j s több fér 
adó Árpád

van eladó 
falt.
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garancia mellett végzek. UJ Q b ® S
holgylodfász. HatucKer ncca.

Elutasított/ 
a Ki

A Szentesi 
KEAG elleni nj
tékvezetésre szí 
Az óvás ügyév« 
egyesblró és a; 
sitotta annál isjgj 
dijat nem tizei

rüs, anekcíótabeli alakkal szegényedett.
rendőri krónika lapjai egy de-

Női téli kabátok nagy
választékban

BRU1I Arahtikan

ÄTÖIa»ek elfoglaltak Makaiét
Utal nyertek az abesszh főváros lété

Az előzetes híradásoknak megfe­
lelően az olasz csapatok pénteken del- 

/vőI- KmtAnnItnW MakaLcbn..előtt 9 órakor bevonulták Makaiéba. 
Már napokkáI előbb bizonyos volt, hogy 
Makaiét nem védik az abesszmek es

Olyan művészi együttes, mintgyi - ,
a mai magyar tűmben, a »Halló Buda- 
pest«-ben még sehol, sohasem volt. Kö­
böljük a pesti kritikát. Harsogó ^nevetés 

Ka

a""harctéri jelentések péntekre ígérték 
a város elestél. A lakosság ötömmela
io olasz

ZUJ UK cl MVOVI auuuuv. ... ° i
kisérte Kabos Gyula kifogyhatatlan 

-mókáit, nagyon tetszett Bársony Ró-xnOK.au, ., Va ;zsi ének- és táncprodukciója. De meg 
xni minden van ebben a filmben. Ne" 
meth Mária és Gyenge Anna, két vi­
lághírű operaénekesnőnk dalokat ad­
nak elő, Stefániái Imre nagyszerű zon­
goraművészünk saját szerzeményét ját- 
sza, Szedő Miklós egy hangulatos dalt 
ad elő. Svéd Sándor pedig a Sevillai 
borbély nagyáriájával arat zu go tap­
sot. Htubay Jenő világhíres hegedűmű­
vészünk, ugyancsak egy bravúros ma­
gyar szerzeményét játsza. Dolmányt Er­
nő vezényli a tilharmónikusok monstre 
zenekarát, Békét 11 László pedig ki­
robbanó poénii rádió-konteranszot tart. 
De nem szabad kitelejteniink a be­
számolóból a rádió összes szpíkereit és 
Magyari Imre vezényletével a kétszáz 
tagú cigányzenekart sem. Ezenkívül 
Mezőkövesd címen egy másik gyö­
nyörű magyar tűm és a Magyar Hír­
adó.

,gadta az olaszokat.
Makaié elestél igy jelenti az 

hivatalos jelentés:
_ De Bono tábornok távnatozza:

Az olasz lobogó, melyet 1896. januar 
22-én bevontunk Makaié érődéiről, ma 
reggel 9 órakor — hála az olasz és a 
bennszülött osztagok hadműveleteinek 
— ismét ott lobog Makaié e ró dein.

Makaié előtt csak elszigetelt abesz- 
szin ellenállással találkoztak az olaszok 
és a gyenge védekezést hamar elhárí­
tották. Az abesszinek most Malmaiétól 
délre gyülekeznek, de az olaszok biz 
nak a tüzérségben és biztosra veszik, 
hogy minden ellenállási kiséi letet rö­
videsen megtörnek.

A katonai szakértők hangsúlyoz­
zák, hogy Makaié elfoglalása az általá­
nos haditerv keretében csak epizód. 
Nem egyes csapatok előnyomulásának 
sikerét jelenti Makaié eleste. Az olasz 
hacliterv arra irányul, hogy egységes 
hadműveletekkel kikényszeritsék a 
döntő ütközetet. , . . ..

Makaié elfoglalásának mégis kü­

lönös jelentőséget ad hadászati szem­
pontból az a körülmény, hogy ezáltal 
az olasz csapatok rájutottak Abesszínia 
egyetlen kiépített útjára. Az az ut Au­
ch sz-Abebába vezet, 10 méter széles es 
megrakott teherautók is hármas sor­
ban közlekedhetnek rajta

Az északi hadsereg nyomban ki 
is használta azokat az «előnyöket, me­
lyeket a főváros leié való előnyomulás­
ban a jó ut jelent és az egyik hac.osz- 
lop már eljutott a Makaletól delié 
negyven kilóméternyire tekvo Antalo 
városáig.

Holna
Vasárnap 

Iparteslületber 
lesz az SzMT 
szentmárton, t 
Csongrád közti

3.07, egy e 
et Weinbe: 
fa 16. 

Hberetvákj
|k olcsóbban 

^s, kiséri p

szám aía
k és keresi

és tavaly 
tó Nagyör

használt, k
! «uhitók leg 
I ps szijgyártd

!Ílilib,aiilégliM grafotóinina Sitgtdr
Szegeden, de egész Magvaror-

VbUli^iau ■- ___________
hintó5zekre

_ Nyomtat1 ekeket,
iutányos áron W«1' inyos árak 
nyomdája. ReltM^csigyartóik 
vígezé»6t és
tolja.

A szentesi II.■ 
17-én Erzsébeti 
dij 80 fillér "
jó tint borb 
Traj János ui 
2 szám (Har

., ^ lagya
szagon, sőt mondhatjuk egesz Euró­
pában sokat beszélnek és sokat írnak a 
lapok arról a világhírű csodálatoské,- 
j eségii asszonyról, Pythifuói, kki mos- 
tanában a közelünkben Szegeden tar- 

] tózkodott s akinek pszichogratologiai 
’ analízisei méltán keltettek feltűnést 
nemcsak a szegediek között, de a világ 
minden nagyobb városában is. Szente­
siek is felkeresték őt szegedi tartóz­
kodása alatt és talán ez késztette ot ar­
ra hogy néhány napra hozzánk is at- 
látogas on. Érkezésének időpontja meg 
bizonytalan

bútorokat
. . . r - •> 1«_

tiíir? í £ It I ä az,
hanem valóság, hogy

. ^'^ííöíwliitiraMiíibin oásírolhat lossiliui »

legolcsóbb
ár bar

Si
I

II. Kér. Széc 
sertéshús lesz 
sárnap

102 cm m,
:t Szemer 
itt. i

fonna elad

Veszek, re 
I, Rákóczi

Kották, cselló,,^
ha neműek stb<gg 
Gyula ucca 5j-^ rek fatelep«
Kiváló ó-bor ,
Csongrád, Jus

forrás
v— Aranya 
iárban vés

iileg hintót 
megvételre 

fa

nódra készü
Arcbőre üde 
kiséri patikábal lc 
és »Szent Annáéi

sse' tet a J 
ucca 108 

5

— Gyengélkedés idején, különö­
sen ha a rosszul lé tel szorulás vagy ke­
reszti áj ás lokozza, az enyhe és igen kel­
lemes természetes »Ferenc Józset« ke-
serüviz mindig puha, könnyű székuru- .

’ jóst és kielégítő emésztést szerez. « j .

Vétő gép, répa?
tona, stb. javít 
falja Demjén 
ucca 26.

Felelős
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Nyomatott Vj 
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yhák lesz/ 
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jreszéna eiai 
fcgyanott eg; 
'Klajdonosa' 
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